# 预防手足口病疫苗正在研发

卫生部:疫情正处于上升期,预计5~7月达到高峰

卫生部新闻办主任邓海华27日指出,专家综合分析认为,目前我国手足口病疫情正处于上升阶段,今后一 段时间每周报告病例数将会呈增加趋势,预计将在5月至7月份间达到高峰。目前我国的有关专家正在科技 部、卫生部的支持下,针对EV71型病毒抓紧研发相关的预防疫苗。

中国疾病预防控制中心副主任杨维中说, 从目前情况看,近期的上升势头还是比较猛, 每天全国增加报告2000多例。今后一个较长 的时间里,还会更多地增加。

杨维中指出,跟去年相比,今年的疫情来 得早、来势凶。目前主要流行于农村地区,表 现为分布广、疫点多,幼儿比例大、持续时间 长。局部地方还是比较严重的,发病比较多。

杨维中说,手足口病病原体有20多种,但 是 EV71 是最凶险的。从今年的情况来看,全 国在实验室确诊的病例中EV71占了75%。另 外,这次疫情主要还是危害婴幼儿,5岁以下的 占了近94%,3岁以下的最多。从死亡病例来 看主要是小年龄组。

"去冬的长期干旱,今春的一些局部地区气 候出现了不正常的情况,局部地区高温天气,短 时间内平均气温高于历史水平,这也给手足口病 防治工作带来一些不利的影响。"杨维中说。

杨维中建议大家切记15个字的口诀:勤洗 手、常通风、喝开水、吃熟食、晒衣被。"如果能 做到这些要求的话,对肠道传染病、呼吸道传 染病,都会起到非常好的防控作用。"他说。

杨维中透露,针对EV71型病毒,有关专家 在科技部、卫生部的支持下正在抓紧研发相关 的预防疫苗。

北京地坛医院主任医师李兴旺介绍说,由 EV71型病毒引起的手足口病有一些特点,就是 真正的重症病例病情讲展很快,病死率要比其 他的病毒引起的手足口病要高。李兴旺介绍, 根据卫生部印发的《手足口病诊疗指南(2008 年版)》,手足口病患儿,尤其3岁以下、病程在5 天以内,具有持续高热不退,精神差、呕吐、肢 体肌阵挛,肢体无力、抽搐,呼吸、心率增快,出 冷汗、末梢循环不良等特征的,有可能在短期 内发展为危重病例。鉴于目前还没有针对手 足口病的特效抗病毒药物,专家强调,应将患 儿及时送定点医院救治,并密切观察病情变 化,进行必要的辅助检查,有针对性地做好救

李兴旺表示,针对重症患儿救治,目前,临 床专家已经初步总结出一套切实可行的办法,以 进一步提高重症患儿救治成功率。 据新华社电

### 广东取消"五一"调休安排

东省政府办公厅27日转发了《国务 院办公厅关于严格执行国家法定节假日有 关规定的通知》,要求全省各地、各单位要 落实国办关于节假日放假安排的要求,不 再进行调休。广东25日公布"五一"放假7 天的方案后,国务院办公厅发出通知,要求 各地严格执行国家法定节假日有关规定, 不得擅自调休、自行安排。 据新华社由

### 中国最美警花被记一等功

25日,被网友称为"最美警花"的救人 女警王玉辉,被吉林省监狱管理局记一等 功。16日,一名女子爬上长春一栋楼顶欲 轻生,危急时刻,刚好开车路过的王玉辉自 告奋勇爬到楼顶,并在千钧一发之时伸手 拉住了跳楼女孩。 据《新文化报》

# 浙江永康政法委书记被 "双规",曾企图骗取出入境

浙江金华市纪委负责人27日证实,永 康市委常委、政法委书记朱兵因涉嫌骗取 出入境证件和重大经济问题,日前已被 "双规"。据了解,朱兵在今年3月初,同江 西省弋阳县居民夏某合谋,采取冒名顶替 夏某的户籍资料等手段,企图骗取前往马 来西亚、新加坡的旅游护照和"往来港澳通 行证",被当地警方识破。 据新华社申

### 大巴在福建南平境内翻 入山谷,已有17人死亡

27日16时34分, 崙峰(福建)交通运输 有限公司一辆大型客车(车牌号为闽 CY9537). 从江西省万年开往泉州石狮方 向,在福建南平浦南高速7898公里处翻入 山沟,车辆严重毁坏。初步统计,目前已发 现死亡17人,有8名受伤人员已送往医院抢 救,搜救工作仍在积极进行中。 据新华社电

# "千疮百孔"的新大楼

"碉堡?""奶酪!""海绵!""马赛克!"近日,在金 华当地论坛上,这幢被戏称为"被雷拷(金华方言,意 为"打")到的大楼"引起了网民们的好奇,记者了解 到,这幢"千疮百孔"的大楼,位于金华市区一环东路 和李渔路交叉口,是一幢即将竣工的新大楼。

大楼总共9层,四面墙壁上有数以百计的窗 户。记者在9楼看了一下,发现15个房间竟然有 113个窗户。而8楼一个房间(内连一小房间)内居 然有21个窗户。整幢大楼几乎没有一个房间是方正 的,每层的走道,甚至楼顶的一些通风口都是斜的。大 楼几乎每层都有空中花园或者休息平台,不分东南西 北。游走其间,如入迷宫。现场一位姓魏的工地负责人 介绍,整个工程的总造价约需6000万元。大楼的设计 师是日本人迫庆一郎,这是他2004年的设计作品,当 时的设计费用为180万元。 据《今日早报》



### 枣仁安神颗粒 让黄脸婆睡成美少妇

刘小姐在一家IT公司上班,频繁加班,工 作压力大, 她经常睡不着, 即使睡着了也总做 噩梦,睡不好,内分泌失调,额头眼角全是皱 纹, 眼袋越来越明显, 才30多岁就像个黄脸 婆,心情很是郁闷!

服用枣仁安神颗粒后, 她感觉特别好, 睡快,睡的香,梦也少了,早上起来发现眼袋也变小了,两个疗程后,不仅精力充沛,连皱 纹眼袋也没了,整个人都显得年轻了!

枣仁安神颗粒咨询电话: 61330300

### 用枣仁 让女人睡好觉 更年期不烦躁 皮肤更好

我今年48岁,正值更年期。长期的失眠和 耳鸣一直困扰着我,尤其是那种无休无止的耳 鸣,令我烦躁不安。自己睡不好觉,还经常把 大人孩子都吵醒。女儿无奈地说: "妈,您这 失眠再不好,全家都要跟着您一块儿受罪。

服用强生牌枣仁安神颗粒当天就睡踏实 了,半个月之后,失眠基本好了,潮热多汗的 症状也减轻了。枣仁安神颗粒竟如此神奇,如 今,我睡觉好了,脾气好了,就连黑眼袋和黑眼圈都没有了,皮肤也变细腻了,好像年轻了 七八岁, 其他姐妹纷纷问我用了啥护肤品。

### 枣仁安神颗粒 20年的老失眠好了 停药了

"我今年70岁,失眠已经20多年了,即使 睡着了也是不断做梦。人没精神、心情烦躁; 最难受的是晚上睡不好,第二天血压就升到 180mmHg。为了能睡好觉什么办法都试过, 没效果不说,有两次起夜因为吃了安眠药,迷 迷糊糊的摔倒在洗手间。

当天服用后睡的挺踏实,不做梦了,第二 天早起,脑子挺清楚,感觉浑身有劲,真舒 一周后每天睡眠达到了七八个小时,三个 疗程用完,毛病全好了,浑身有劲了,记忆力 好了,血压降了,人也精神了,现在停药两个 月了,照样睡足8小时,这枣仁安神还真神!

### 专家指出:长期失眠的老患者容易导致痴呆

失眠者患心脏、糖尿病、高血压、猝死的概率是正常人的5-最新医学研究表明,失眠还会提前引发老年痴呆,据英国伦 敦皇家医院对200例痴呆病人研究表明,80%有三年以上失眠病 史,失眠患者患痴呆的年龄比没有失眠的人提前了6-10年,这足 以证明,长期失眠将提前引发老年痴呆。所以,如果想避免老年 痴呆,必须根治失眠。

专家惊呼:

### 根治失眠的产品终于来了

既有确切疗效,又可以 避免安眠药的依赖和副作 用, 这是失眠患者梦寐以求 的产品,2008年3月,中国睡 眠协会睡眠障碍委员会首次 向全国的失眠患者郑重推荐 治疗失眠的创新重要产品枣 仁安神颗粒。

枣仁安神颗粒, 经临床 证明,有效率高,服用当晚 入睡快、睡的香,并且枣仁 安神颗粒绿色安全, 无副作 用,实现了各类失眠患者都 能逐渐减少用药,最终完全 治好失眠不再服药, 打破了 失眠患者终生服药的历史。

### 枣仁安神颗粒 中药治失眠 用疗效说话!

一、轻度失眠者, 晚饭 后只需一袋,轻松入睡,香 甜无梦。

二、中度失眠者, 只需 1周期,睡的香,白天精神 好、不焦虑不烦躁。

**三、重度失眠者,**服用 2周期,睡够7小时,因失眠 引起的眼花耳鸣、烦躁,记

忆力差等症状消失,完全治 好失眠。停药照样睡的香。

四、严重失眠者, 每晚 睡眠少于3小时,晚饭后服用 可入睡,3-4周期后因失眠 而引起的面色无光、皮肤干 燥及血压偏高等症状消失, 严重患者可逐渐减量,一般 患者可停药。

# 强生牌 枣仁安神颗粒适用人群

入睡困难、易醒、多梦、睡眠时间短、顽固失眠、焦 易激动、抑郁、早衰、内分泌失调、醒后头晕、萎靡 &、记忆力差、面色无光、皮肤干燥及高血压、糖尿 不振、记忆力差、 病、心脑血管疾病引起的失眠。

万人体验证言之一

### 每天几元钱 夜夜好睡眠

失眠2年了,由于家庭条件 不好,不敢进行治疗,更不敢 吃贵的药,只能吃普通的安眠 药,可就这样一年下来,也是 -笔不小的开销, 更要命的 是,这安眠药是药越吃越多, 可觉却越睡越少。

后来医生推荐使用治疗失 眠的新药枣仁,说是对失眠治 疗有特效,我一听也不贵,就 买了3盒,没想到枣仁真的是很 管用,才用了几次,就轻松地 睡着了,连神经衰弱都治好 平均一天不到几元钱,药 不贵,还有效,朋友,要是你 正在失眠, 听我的, 用枣仁, 治失眠, 肯定行!

万人体验证言之二

## 8年失眠 当天睡好

失眠八年的张先生怎么也 想不到,强生牌枣仁安神颗粒 让他真的当晚就睡了个甜美的

张先生说: "我不是不相 是不敢相信。原来的我, 每晚只能睡个3小时,要是能睡 够5个小时,我就太开心了!没 想到, 枣仁安神颗粒让我当天 晚上就足足睡了8个小时,而且入睡特别快!连续服用了一个 月,我的睡眠基本规律了,工 作起来更有劲了。

### 郑重 1、只有国药准字的失眠产品,才能 提醒 2、治失眠请选国药准字OTC产品-才能真正有效治疗失眠! - 强生 牌 東仁 安 神 颗 粒 !

为让广大失眠患者尽快摆脱失眠,现决定举行为期一周的特惠活动。

活动时间:3月23日~31日

### 买2大送3小 买3大送1大!

24小时订购热线: 400-633-0506



